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POLÍCIA MILITAR DA BAHIA
INSTITUTO DE ENSINO E PESQUISA – CCPM
COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR / ITABUNA


CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO DA PRESIDÊNCIA E DEMAIS CARGOS DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS DE ALUNOS E AMIGOS DO COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR DE ITABUNA

EDITAL CPM/IT Nº 001/10/2023, DE 02 DE OUTUBRO DE 2023


A DIREÇÃO MILITAR DO COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR DE ITABUNA, no uso de suas atribuições, e em conformidade com o Estatuto da Associação de Pais de Alunos e Amigos do Colégio da Polícia Militar de Itabuna (APACITA), CNPJ  07.458.329/0001-40, associação privada de natureza civil, cujas atividades objetivam a defesa de direitos sociais (9430-8/00) e atividades de organizações associativas ligadas à cultura e à arte (9493600), CONVOCA os pais de alunos e a comunidade escolar para o processo de eleição da Diretoria, Conselho Consultivo e  Fiscal da APACITA para Aplicação no biênio 2024-2026:

“As eleições dos membros da Diretoria Executiva, dos membros do Conselho Consultivo com seus respectivos suplentes e dos membros do Conselho Fiscal com seus respectivos suplentes, da Associação de Pais de Alunos e Amigos do Colégio da Polícia Militar de Itabuna/ BA (APACITA), será realizada no Auditório do CPM, no dia 31 de outubro de 2023, das 19H00 ÀS 21H00, e em caso de duas ou mais chapas de candidatos concorrendo, será realizada VOTAÇÃO PRESENCIAL de modo  democrático e na presença dos pais de alunos presentes, em conformidade com o Estatuto da Associação e  os regramentos do Regimento interno do Colégio da Polícia Militar.”

A comissão eleitoral indicada pelas Diretorias Militar e Pedagógica do CPM Itabuna/ BA, presidida pelo Diretor(a) Militar e vice-presidida pela Diretor(a) Pedagógico(a) do CPM Itabuna/ BA, será composta de 09 (nove) membros, sendo: 01 (um) representante dos policiais militares, 04 (quatro) representantes dos pais, 01(um) representante dos professores, 01(um) representante dos servidores civis ( assemelhados), o(a) Diretor(a) Militar e o(a) Diretor(a) Pedagógico(a) do CPM Itabuna (Ba).

O prazo limite para a homologação da(s) chapa(s) visando o pleito em questão dar-se-até às 17h01m do dia 16 de outubro de 2023. O sufrágio (se couber) terá caráter sigiloso e o escrutínio, que deverá acontecer tão logo reste findado dos trabalhos inerentes à votação, será, autorizado pelo Presidente da Comissão Eleitoral, este, dar-se-á na(s) presença(s)  do(s) candidato(s), bem como da Comissão Eleitoral e após a contagem dos votos, será proclamada a chapa vencedora. Em caso de empate (se verificadas 02 (duas) ou mais chapas concorrentes), será atribuída a condição de vencedor(a) à chapa cujo presidente for o de maior idade, persistido o empate será atribuída a condição de chapa vencedora  àquela presidida pelo(a) candidado(a) que tiver maior tempo de associado à APACITA, ato contínuo, tão logo concluso o escrutinio e mediante autorização do Presidente da Comissão,  por pessoa integrante da Comissão Eleitoral, esta, indicada pela Diretora Pedagógica, será procedida a confecção da ATA da eleição, restando o documento final, assinado pelos presentes à sala, devendo obrigatóriamente, constar as chancelas de todos os membros da Comissão Eleitoral, do(s) candidado(s) e outros 02 (dois) representantes da(s) chapa(s), se concorrentes ou não, devidamente indicados por seu(s) respectivo(s) presidente(s). 

Caso tenha apenas uma chapa habilitada para a eleição, esta, obrigatoriamente, independente da quantidade de votos recebida, deverá ser proclamada “vitoriosa”. 



CPM em Itabuna/ BA, 02 de outubro de 2023
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